



期待着一个幸运和一个冲击，多么奇妙的际遇，翻越过前面山顶和层层白云

绿光在哪里？

汽车新能源时代已来临

导 读

B10

关注
政策利好
有望浮出水面

B12

关注
新能源汽车
离我们有多远？

B14

关注
新能源汽车
何时瓜熟蒂落？

B15

荐车
剑走偏锋
新能源就在身边

绿色春天不会太远

从2009年哥本哈根世界气候大会开始，关于新能源汽车话题的讨论一直没有停息过。近日，四部委发出通知为新能源汽车“开绿灯”，我们陡然发现，原来新能源时代已经悄然来临。

目前，各种各样的电动车验证试验，已从国外走进国内。11月8日，本田电动车广州验证实验启动，这是继美国、日本后，Honda首次在中国开展电动车验证实验。同一天，沃尔沃与中国(上海)电动汽车国际示范城正式建立合作关系，致力于未来新能源汽车的开发运营。

别以为厂家的新能源战略离我们很远。11月1日，华晨汽车集团董事长、总裁祁玉民一行就改装汽车项目和

新能源汽车的生产、合作项目来临沂远通集团参观考察，未来几年我们可能开上本地生产的电动汽车……

今年，中国汽车市场或将连续第三年蝉联世界最大的汽车市场，中国也将会成为电动汽车的最大市场。当下汽车厂家在国内进行电动车实路测试、验证实验、示范运行只是第一步。随着各大汽车品牌在新能源领域的竞争深入，必将极大地促进中国电动汽车基础设施建

设，促进中国电动汽车的深入推广和应用。

“期待着一个幸运和一个冲击，多么奇妙的际遇，翻越过前面山顶和层层白云，绿光在哪里”，正如孙燕姿歌中所唱，在国家政策的扶持下，虽然新能源汽车可能还面临市场寒冬，但绿色春天不会远。

(邵明习)



编辑: 邵明习 美编: 朱雪天

唯有超越自己，一切才会为你所超越。

新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车，超越完美，耀然登场。



决定领先的是速度，更是不断超越的执着态度。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车，再次以崭新姿态突破既往。浑厚前脸造型辅以灵动LED尾灯，勾勒精英进取本色；全新座舱设计萦绕华贵内饰装点，重新定义汽车内饰设计美学；高效节能的蓝效动能科技(BlueEFFICIENCY)，配合增强型7速手自动一体

变速箱(7G-TRONIC PLUS)，大幅提升燃油经济性的同时，更令驾驭酣畅淋漓；而注意力辅助系统等诸多尖端配置，以前瞻科技将安全标准再度升级。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车与你一起，不断超越，矢志前行。

更多详情，敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商，或致电400-810-8880，或登陆www.c-class.com.cn。

125年！汽车发明者

北京奔驰

临沂远通之星

临沂市蒙山大道与沂河路交汇处西1公里路南（远通国际汽车会展中心）

销售热线: (0539) 2999 999

服务热线: (0539) 7678 888



Mercedes-Benz